

习近平在全国组织工作会议上强调 建设一支宏大高素质干部队伍

干部考核再不能以GDP论英雄

据新华社电 全国组织工作会议6月28日至29日在北京召开。会议研究部署了今后5年党的建设和组织工作。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展任务,实现党的十八大确定的各项目标任务,进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,关键在党,关键在人。关键在党,就要确保党在发展中国特色社会主义历史进程中始终成为坚强领导核心。关键在人,就要建设一支宏大的高素质干部队伍。

成为好干部需要终生努力

习近平强调,好干部不会自然而然产生。成长为一个好干部,一靠自身努力,二靠组织培养。

干部的党性修养、思想觉悟、道德水平不会随着党龄的积累而自然提高,也不会随着职务的升迁而自然提高,而需要终生努力。成为好干部,要时刻自重自省自警自励,老老实实做人,踏踏实实干事,清清白白为官。

坚决制止简单以票取人的做法

习近平指出,用一贤人则群贤毕至,见贤思齐就蔚然成风。选什么人就是风向标,就有什么样的干部作风,乃至就有什么样的党风。

要改进考核方法手段,既看发展又看基础,既看显绩又看潜绩,把民生改善、社会进步、生态效益等指标和实绩作为重要考核内容,再也不能简单以国内生产总值增长率来论英雄了。要完善工作机制,推进干部工作公开,坚决制止简单以票取人的做法,确保民主推荐、民主测评风清气正。



从严治党关键是从从严治吏

习近平指出,党要管党,才能管好党;从严治党,才能治好党。对我们这样一个拥有8500多万党员、在一个13亿人口大国长期执政的

组织作风核心是公道正派

习近平强调,组织部门作为管党治党的重要职能部门,必须带头改进作风,继承发扬组织部门优良传统和作风,树立和维护组织部门良好形象。组织部门改进作风,最核心的是坚

持公道正派。让好干部真正受尊重、受重用,让那些阿谀逢迎、弄虚作假、不干实事、会跑会要的干部真正没市场、受惩戒。对跑官要官、买官卖官的决不姑息,发现一起,查处一起。

党,管党治党一刻不能松懈。让每一个干部都深刻懂得,当干部就必须付出更多辛劳,接受更严格的约束。

今日起,国家信访局 全面放开网上投诉受理

6月28日,国家投诉受理办公室举行放开投诉受理内容动员会,对7月1日起国家信访局门户网站网上投诉全面放开受理内容进行动员部署。

国务院副秘书长、国家信访局局长舒晓琴指出,全面放开投诉受理内容是大势所趋、形势所需。要逐步实现办信、接访的网下受理、网上办理和网上答复,做到“事事有着落、件件有回音”。据信访局网站

内蒙古统战部长王素毅 涉严重违纪被调查

据新华社电 记者从中央纪委获悉,内蒙古自治区党委常委、统战部部长王素毅涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。



王素毅简历:

蒙古族,1961年6月生,中央党校研究生学历,工商管理硕士。

1978年10月~1982年8月 山西矿业学院采矿工程系地下采煤专业学习;2001年9月~2003年3月 呼和浩特市市委常委、副市长;2008年2月~2010年5月 内蒙古自治区巴彦淖尔市委书记;2010年5月~ 内蒙古自治区党委常委、统战部部长。

十一届全国人大代表。

国美进驻河南 12 年感恩绿城系列报道一

国美首次把家电销售连锁超市模式引入河南

本报从 7 月 5 日开始和国美一起诚征爱心消费者

带来“先试用,后购买”的互动体验模式

国美拓宽家电经营内涵

2001年以前,河南人购买电器一般是去大商场,这仿佛就成了人们头脑中固有的消费模式和习惯,但国美的到来却将这一模式打破。人们渐渐意识到“电器也可以这样买”。

国美进驻河南的12年里,还为河南的消费者提供了一种全新的家电购物体验。国美通过新模式改造,各门店设置真机演示体验专区,让消费者先体验后购买。

没有令人满意的价格一切都是空谈

国美管理者经常强调的一句话:“没有令人满意的价格,一切都是空谈。”

这与国美坚持“薄利多销”的经营理念是分不开的。国美高举价格利刃,扎根郑州,布局二级地市,目前不仅在郑州市区拥有18家门店,而且二级地市门店总数也超过了30家,遍及信阳、南阳、漯河、周口、商丘、驻马店、新乡、濮阳、安阳,以及郑州辖区下的巩义、新密、上街等区

新型门店管理模式引领家电市场变革

2009年8月28日,国美二七新活馆在国美德化店的基础上转型成功,新活馆颠覆了以往家电卖场传统模式,集时尚、专业、统一、国际化的家电卖场。此后,国美在全省范围内进行了新模式门店升级工作,与以往的卖场模式相比,国美卖场把手机、电脑、数码相机、生活家电等做成开放式展台,并且冰洗、彩电、空调等品类将增加更多品牌和型号,设立大型体验专区,为顾客提供更多选择机会和体验体会;并重点锁定对生活品

长期以来,由于消费者对部分家电产品的功能不甚了解,很多消费者在购买家电后发现产品并不符合要求。而国美通过服务创新彻底解决了消费者这个难题。业内专家表示,“先试用,后购买”的互动体验消费模式在业内尚属首次。

国美大单式的大规模订购直接降低了产品的分销成本,最简单地体现就是与其他分销

域。

低价策略一直河南国美秉承的经营理念,国美主要是通过与上游厂家签订大单采购、独立包销、直供等方式,把利润空间让给终端消费者,因此,国美在家电圈还有“价格杀手”的称谓。另外,国美还通过与厂家深度合作,节省成本,让利给消费者。去年,国美与海尔、美的、夏普、三星等国内外电器供应商签订了深度的合

商出售产品的价格存在比较大的差距。所以,国美的介入在最短时间内制造低价,打乱了原有产业的价格体系。

国美模式导致了渠道的裂变还表现在经营品类方面:拓宽了家电经营的范围和内涵,使3C、数码与家电产品同台竞卖的趋势成为市场主流。

作协议,扩大与供应商的采购政策,优化了供应商和合作商的采购模式,促进双方经营成本的降低,令双方投入产出效率达到最大化。

比如,国美通过对1400多家终端门店的销售和经营情况进行分析,能够及时洞察消费需求并将准确的数据与供应商共享,实现整条产业链的即需即采和即需即供,从而消除库存风险,降低产业链成本。

过对产品的体验,使用之后再决定购买,既降低顾客的购买风险,同时也确保顾客对国美的满意度不断提升。

目前,国美卖场大规模引入美健家电,在以往吹风机、剃须刀等基础上,再增加医疗保健家电,如脚底按摩器、按摩椅、烫发棒等美健产品,让国美卖场的产品更加丰富,为顾客提供更为全面的购物服务。

樊无敌

